

E M L É K E Z T E T Ő
a Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Kar Kari Tanácsának
2016. október 11-én tartott üléséről

Helye: 103. tanácsterem

Jelen vannak: Lásd a jelenléti íven

Dr. Koltai László levezető elnök megállapította, hogy a tanácsülésen a 18 szavazati jogú tanácsstag közül jelen van 13 fő.

Kimentette magát Dr. Gregász Tibor, további 4 szavazati jogú tag nem jelent meg.

Dr. Koltai László megállapította, hogy a Kari Tanács szavazatképes.

Dr. Kisfaludy Márta intézetigazgatói szavazati jogával dr. Hottó Éva fog élni.

Az emlékeztető hitelesítésére felkérte Dr. Oroszlány Gabriellát.

Az ülésről hangfelvétel készült, mely a Dékáni Hivatalban hozzáférhető.

Dr. Koltai László kérte, hogy a Kari Tanács támogassa a kari duális képzés jövő évi elindítását célzó előterjesztés mai tárgyalását a már kiküldött napirendi pontok mellett. Az előterjesztést kinyomtatva kapták meg a tanácsstagok. A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta a javaslatot és a napirendi pontokhoz felvette az „Indoklás a könnyűipari mérnöki alapszak duális tantervének bevezetéséhez” c. előterjesztést (13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).

1. Az ipari termék- és formatervező mérnöki mesterszak (nappali tagozat) indítása

Előadó: Dr. Kisfaludy Márta

A szak biztosítaná a végzett mérnökök továbbtanulását a saját intézményükben, és mivel a tervezett szakirány, a termék- és arcualattervezés más intézményben nincs, nagy esély van rá, hogy máshol végzettek is érdeklődnek majd iránta.

Dr. Horváth Csaba kérdésére a szakfelelős elmondta, hogy művészeti intézményből érkezőknek valószínűleg nem lehetséges a bekerülés erre a mérnöki szakra, mert a műszaki előtanulmányoktól nem tudunk eltekinteni, ahogy ez a KKK-ban is rögzítve van.

A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta az ipari termék- és formatervező mérnöki MSc szak tantervét. (13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

2. A FOSZK képzés új specializációi

Előadó: Dr. Koltai László

A felsőfokú szakképzés (mérnökasszisztens szak) szakindítási anyaga már az előző tanácsülésen is napirenden volt, most annyi változás van, hogy néhány specializációt a minisztérium nem engedélyezett (mechatronikai, biztonságtechnikai), ezért lehetőséget kaptunk arra, hogy két új specializációt indíthassunk a könnyűipari mellett: a nyomdaipari és környezetvédelem-vizsgáldoklási specializációkat. Így a könnyűipari specializáció tartalmában kizárólag a ruhaipari ismereteket foglalja majd magába. Dr. Kisfaludy Márta megköszönte a kollégáknak a támogató nyilatkozatok beszerzését az ipari partnerektől ehhez a képzéshez.

A FOSZK képzés új specializációkkal kibővített szakindítási dokumentumait a Kari Tanács egyhangúlag elfogadta (13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).

3. A duális képzés indítása a karon 2017-ben

Előadó: Dr. Koltai László

A kari vezetés úgy látja, hogy a duális képzés csak a könnyűipari mérnöki szakon indítható el jövőre. Az indításhoz rengeteg dokumentumot kell még elkészíteni, de most az első a szándék kifejezése, amit a mellékelt anyaggal tudunk megtenni. Megköszönte dr. Horváth Csabának az ipari partnerekkel való aktív és gyümölcsöző kapcsolattartást, melynek eredményeként csomagoló- és nyomdaipari cégek jelezték együttműködési szándékukat.

Papp Zsolt kérdésére Dr. Koltai László röviden ismertette a duális képzés rendjét: két helyen történik a felvételi, a cégnél és a felvi.hu-n is, a 14 hetes képzést ugyanúgy csinálja a hallgató, mint a többiek, a vizsgaidőszakban és nyáron viszont dolgozik, havonta juttatást kap a cégtől. A cég is oktatja őt. Sok a vidéki vállalat a listában, ők nyilván a helybeli fiatalok jelentkezésére számítanak, hiszen így biztosan visszamennek a végzés után a térségbe.

A könnyűipari mérnöki szakon a duális képzés 2017. évi elindításáról szóló előterjesztést a Kari Tanács egyhangúlag támogatta (13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).

4. A specializáció választás menete a könnyűipari mérnöki szakon

Előadó: Dr. Kisfaludy Márta

A specializációválasztás menete a tavaly elfogadott szabályzat alapján zajlik idén is, a keretszámok is a tavalyiak maradtak mind a három specializáción: min. 8, max 14 fő a nappali, min. 5, max.12 fő a levelező tagozaton. A jelentkezések után a dékán hatásköre eldönteni, melyik szakirányokat indítja el. Nappali tagozaton 32 fő, levelezőn 17 fő van jelenleg másodéven a szakon.

Mivel a menetet tavaly elfogadta a kari tanács, idén már csak bejelentést tett a dékán a változatlan keretszámokról.

A specializáció választás menete megtekinthető a kari honlapon az oktatás/kari szabályzatok menüpontnál. (<https://rkk.uni-obuda.hu/sites/default/files/szabalyzat/specializacio-valasztas-szabalyzata-2015-tol.pdf>)

A hallgatók részéről felmerült igény további tájékoztatók tartására az egyes specializációkról. Dr. Horváth Csaba elmondta, hogy pont azért alakították át a tantervet, hogy a későbbi specializációkról már korán fogalmuk legyen a hallgatóknak (Könnyűipari enciklopédia), de nem zárkozott el külön ismertető megszervezésétől.

5. Egyebek

Dr. Koltai László kérte a NEPTUN adminisztrátorokat, hogy a hibajavítást, amiről levelet kaptak Bilicska Csabától, feltétlenül végezzék el, mert az adatok az önköltségszámítás miatt szükségesek. Az oktatók hallgatói véleményezése valószínűleg internetes formában is elvégezhető lesz az SDA fejlesztése nyomán.

Dr. Kisfaludy Márta kérte, hogy a MATLAB tájékoztatóra menjen el mindenki, akit érdekel, de a matematika tanárok kötelezően. A dolog fontossága miatt akár az aznapi matematikaóra elmaradása is elfogadható, amivel a hallgatók is egyetértettek

Dr. Koltai László megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

Határozatok

RKK-KT-LII/20/2016

A Kari Tanács egyhangúlag támogatta az „Indoklás a könnyűipari mérnöki alapszak duális tantervének bevezetéséhez” c. előterjesztés napirendre vételét (13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).

RKK-KT-LII/21/2016

A Kari Tanács egyhangúlag elfogadta az ipari termék- és formatervező mérnöki MSc szak (nappali tagozat) 2018. februárjában életbe lépő, új tantervét. (13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).

RKK-KT-LII/22/2016

A FOSZK képzés új specializációkkal kibővített szakindítási dokumentációját a Kari Tanács egyhangúlag elfogadta (13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).

RKK-KT-LII/23/2016

A könnyűipari mérnöki szakon a duális képzés 2017. évi elindításáról szóló előterjesztést a Kari Tanács egyhangúlag támogatta (13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).

k.m.f.

Az emlékeztetőt készítette: Pásztor Ildikó

Hitelesítette: Dr. Oroszlány Gabriella